

Alto Guadalentín

AGUILAS

Inexplicable retraso para una instalación telefónica

SALVADOR BARNES

Hace más de dos años, un grupo de ciudadanos franceses decidieron invertir sus ahorros en España y particularmente en Aguilas, donde adquirieron unos terrenos para ubicar un camping, el cual se realizó prontamente, tomando la denominación «Camping Los Geráneos, S.A.». Con fecha 20 de mayo de 1986 se cursó una solicitud de instalación de teléfono, a la que Telefónica contesta el 26 del mismo mes, dándole la consideración de línea de extrarradio por lo que ha de someterse a un régimen específico con unas características especiales de instalación: Cuota de constitución a satisfacer antes de la instalación; en aquellos tiempos era de 30.830 pesetas por cada 500 metros o fracción de recorrido, aunque se establecía que se aplicaría la tarifa vigente en la fecha de la contratación. Comoquiera que la distancia es aproximadamente de 1.900 metros, el importe aproximado era de 123.320 pesetas por una sola línea.

Telefónica insistió en que esta valoración era provisional y podría verse modificada al verificar las medidas; que este importe era independiente de la cuota de conexión de la línea de 10.400 pesetas, dando un plazo de 15 días para contestar afirmativamente, pues en caso contrario desestimarian la solicitud. La dirección del camping contestó aceptando dentro del plazo.

A partir de ese momento y pese a las repetidas llamadas y visitas a las oficinas, por parte de Camping Los Geráneos, S.A., Telefónica no dio señales de vida hasta el 5 de marzo del 87, más de un año después, en que se les indica que pasen a formalizar el contrato de abono, dando día y hora para su realización, y en caso de no comparecer advierte que anulará la solicitud. Paradójicamente ruega llamen por teléfono en caso de que su decisión sea positiva y no le sea posible comparecer en el día y hora prefijadas unilateralmente.

Una vez formalizado el contrato el 23 de abril del 87, se recibe otra comunicación en la que Telefónica indica que está en condiciones de iniciar los trabajos previos, confirmado los 1.900 metros de acometida y que el importe es de 276.237 pesetas (más del doble que la oferta del año anterior), teniendo un plazo de 20 días para abonar el 20 por ciento, quedando el

resto para la finalización de la instalación. Este requisito lo satisface Camping Los Geráneos, S.A. el 6 de mayo, entregando a Telefónica 55.247 pesetas, acusando el recibo del importe la compañía el 14 de mayo; en el que también se indicaba un plazo entre uno y seis meses para su consecución.

A partir de este momento, Telefónica da la callada por respuesta y el 16 de noviembre envía una carta proponiendo la devolución del 20 por ciento entregado, aduciendo que «circunstancias ajenas a su voluntad han originado un retraso superior al plazo previsto y que si el interesado lo desea le devolverá el 20 por ciento». A lo que el sufrido usuario contesta que no desea el dinero sino con urgencia el teléfono.

Vuelve Telefónica a «perderse» y hasta el momento no se tienen noticias oficiales, salvo que un día de la tercera semana de abril de este año, en que aparece un señor de Telefónica que viene a «ver» la situación de los postes, sin dar más explicaciones. El pasado 25 de abril se persona en las oficinas de Murcia por enésima vez la parte interesada y le manifiestan que aún no saben nada, que hay problemas y nada más (no aclaran qué problemas hay ni qué tiempo tiene aún que esperar).

COMUNIDAD DE REGANTES DEL AZARBE DEL MERANCHO

SANTOMERA

ANUNCIO

Por medio del presente se cita a todos los usuarios de las aguas administradas por esta Comunidad a la sesión extraordinaria que celebrará la Junta General de la misma a las veintiuna horas del día 15 del próximo mes de mayo, en primera convocatoria, o a la misma hora del día 20 del mismo mes en segunda, en el salón del «Círculo Cultural Agrícola» (Casino de la localidad) sito en Plaza Concha Castañedo, s/n, de ésta, al objeto de tratar sobre el siguiente **ORDEN DEL DÍA**:

PUNTO UNICO: Informe sobre las últimas circunstancias relativas a las obras para la colocación de la segunda tubería a instalar en la zona de riego de la Comunidad por la Confederación Hidrográfica del Segura. Adopción de los acuerdos que procedan.

Se espera la puntual asistencia de todos los regantes por la suma importancia del asunto a tratar.

Santomera, 19 de abril de 1988.—EL PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD, Fdo.: José Giménez García.

LORCA

400 niños en el VI Festival Nacional Infantil de Folklore

Unos 400 niños, entre los que tuvieron un especial protagonismo los pertenecientes al Centro de Educación Especial «Pilar Soubrier», de Lorca, participaron en el VI Festival Nacional Infantil de Folklore, celebrado en la Plaza de España ante mucho público entre el que se encontraban el alcalde de Lorca, José A. Gallego, y el concejal de Cultura, Antonio Vidal. En la manifestación folklórica que organiza Coros y Danzas de Lorca, con la colaboración de la Comunidad Autónoma, Ayuntamiento y Caja de Ahorros del Mediterráneo, han participado, en representación de la Comunidad Valenciana, el grupo infantil «El Millars», de Castellón; por la Comunidad de Aragón, el grupo municipal de jota, de Jaca; y por la Comunidad de Madrid, el grupo infantil de coros y danzas de Coslada.

La Región de Murcia tuvo dos representantes, además de los grupos de Lorca, «Museo de la Huerta», de Alcantarilla y «Francisco Salzillo», de Yecla. Y los locales C. P. Alfonso X el Sabio, AA.VV. Barrio de San José, infantil de Coros y Danzas de Lorca, López Jaén y San Miguel, además de ya mencionado del

Centro de Educación Especial que cosechó los mayores aplausos. Más de dos horas de actuación con los bailes representativos de cada zona.

Previamenente hubo un desfile de grupos por diversas calles de la ciudad, y una recepción en el Ayuntamiento con palabras del Alcalde resaltando el interés de la conservación del folklore. Como recuerdo, recibieron los grupos cerámicas y otros objetos de la artesanía local. En la Plaza de España fueron izadas las banderas de las regiones participantes.

«Tribuna Independiente» traerá a Pablo Castellano

Tribuna Independiente, grupo de opinión lorquino, cerrará el ciclo de conferencias en las que ya han intervenido Sánchez Dragó y Ruiz Mateos con tres personajes más, antes del verano. El próximo día 23 será Pablo Castellano quien intervenga en el aula de Cajamurcia, a las 20'30 horas. Castellano es miembro del Consejo del Poder Judicial y antiguo portavoz de la corriente crítica del PSOE, Izquierda Socialista. El título de la conferencia será «El poder judicial en la Constitución Española».

El mismo grupo de opinión, que encabeza el abogado lorquino José María Campoy Camacho, hace gestiones para completar el ciclo previo a la etapa estival con el futbolista Juan Valdano, campeón del mundo con la selección argentina. Una mujer, quizás Cayetana Fitz-Ja-

mes Stuart, duquesa de Alba, pudiera cerrar el programa, aunque tal extremo no ha podido ser confirmado.

Dos lorquinos, en la directiva nacional de Clubes Liberales

Dos lorquinos, los médicos del centro de la Seguridad Social Santa Rosa de Lima, de Lorca, Manuel Hernández Martínez y Ginés Sánchez de la Villa, pertenecen a la junta nacional de la Federación de Clubes Liberales de España desde hace muy poco tiempo. El segundo, ya un veterano liberal, es cabeza visible del Club Liberal «Tomás de Aquino Arderius»; que el próximo día 9 reunirá a sus efectivos para la formación de una directiva local formal; en lo que será el relanzamiento del Club Liberal de Lorca.

Concurso para el cartel de SEPOR

El concurso de carteles anunciantes de la próxima edición de la Semana Nacional de Ganado Porcino ha sido convocado por la entidad patrocinadora, la Caja de Ahorros del Mediterráneo. El premio para el cartel seleccionado será de cien mil pesetas. Como en ediciones anteriores se mantiene el formato del cartel, 0'80 m. de alto, por 0'55 m. de ancho y la libertad en cuanto a alegoría y técnica de realización. El plazo para presentar los trabajos finaliza el día 31 de mayo. Del 1 al 5 de junio será la exposición de los carteles presentados.

Hoy, conferencia sobre manifestaciones literarias en Lorca

Esta tarde, y dentro del curso, «Lorca. Pasado y presente», corresponde, según el programa, la conferencia «Manifestaciones literarias en Lorca 1820-1936», a cargo de José Luis Molina Martínez, profesor de EGB y escritor.

Dibujos de Caro Baroja en el Centro Cultural

Hoy tendrá lugar la inauguración de la exposición que organiza la Caja de Ahorros del Mediterráneo, integrada por dos colecciones de dibujos del historiador y etnógrafo, Julio Caro Baroja. Responden a los títulos «Fantasías y devaneos» y «Dibujos de campo». La muestra se podrá visitar en el Centro Cultural de la Ciudad hasta el día 13 de mayo, de seis a 8'30 de la tarde. Los centros docentes, para visitas colectivas podrán concertar un horario distinto.

Examen para el graduado escolar libre

El miércoles día cuatro finaliza el plazo de matrícula para tomar parte en las pruebas para la obtención del graduado escolar libre. Las inscripciones deben hacerse en los centros de Educación de Adultos y en el Centro Comarcal, en la antigua Escuela de Maestría.

LORCA HOY

FARMACIAS DE GUARDIA

Día 3: Domingo Arcas López, Ovalo de Santa Paula, 5.

Día 4: Luis Morte Oliver, Luis de Peralta (frente a iglesia de San Diego).

TELEFONOS DE URGENCIA

Comisaría de Policía, 0911. • Parque de Bomberos, 466060. • Guardia Civil, 467708. • Servicio de Urgencia de la Seguridad Social, 467917. • Casa de Socorro, 466079. • Policía Municipal, 466062. • Asociación Murciana de Ayuda en Ruta, 469619. • Residencia Sanitaria «Santa Rosa de Lima», 468400.

AUTOBUSES LORCA-MURCIA

DE LUNES A VIERNES: Salidas de Lorca: a las 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15'30, 17, 18'30 y 20'30. Salidas de Murcia: 6'30, 7'30, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16'30, 18, 19'30 y 21.

TRENES LORCA-MURCIA-LORCA

SALIDAS DE LORCA (Servicio diario): 6'15, 7'07, 9'00, 11'20, 13'20, 14'33, 17'30 y 20'02.

SALIDAS DE MURCIA (Servicio diario): 7'10, 10'15, 11'25, 13'25, 14'35, 17'30, 19'00 y 21'05.